



# Народное слово



Выходит с 1 января 1991 года

Газета Верховного Совета Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

1 ИЮНЯ | СРЕДА | № 106 (863) 1994 год.

В розницу — свободная цена.

### УЧАСТНИКАМ ДЕТСКОГО ФОЛЬКЛОРНО-ЭТНОГРАФИЧЕСКОГО ФЕСТИВАЛЯ РЕСПУБЛИК ЦЕНТРАЛЬНОЙ АЗИИ

Дорогие ребята, юные цветы прекрасной земли, что зовется Центральной Азией! Я поздравляю вас с открытием фестиваля, призванного воспеть радость нашей сегодняшней жизни, светлые дни независимости, мира и дружбы. Наши народы с древних времен, как родные братья, живут рядом друг с другом. Поэтому близки, созвучны и понятны друг другу их традиции и обычаи, их язык, песни и музыка. Сегодня вы представляете молодость, будущее своих республик, суверенных и независимых. Однако для дружбы, искусства нет границ. Мы, представители старшего поколения, сделаем все возможное, чтобы вы всегда жи-

ли в дружбе и согласии, в любви и уважении друг к другу, выросли хорошими людьми, достойными гражданами своей страны, чтобы вы еще теснее крепили данные братские узы между нашими народами. Я надеюсь, что ваш нынешний праздник станет традиционным, и убежден: гостеприимная узбекская земля всегда встретит вас как своих детей. Желаю вашему фестивалю творческих успехов, а вам всем — счастья и благополучия, отличной учебы! Будете достойными сынами и дочерьми своего народа!

Президент Республики Узбекистан И. КАРИМОВ.

### ФЕРМЕРСТВО—ДЕЛО ВЫГОДНОЕ



СУРХАНДАРЬИНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Новый путь развития избрали земледельцы колхоза имени Т. Шабурова Джаркурганского района. Основная рабочая сила теперь в хозяйстве — фермерские семейные звенья.

Почувствовав себя хозяевами, дехкане стали работать с полной отдачей. В эти дни 120 семей многоотраслевого колхоза заканчивают сбор ранней капусты. Наиболее высоких показателей добилась семья фермера Пангина Алимназарова. Опытный земледelec работает в колхозе уже более сорока лет, в последние годы возглавлял садоводческую бригаду. Ныче в дехканском хозяйстве Алимна-

заровых 12 гектаров фруктового сада, 4 гектара виноградников, остальная часть земли отведена под огород. Согласно договору, Пангину отдают колхозу 7 тонн капусты. В результате выигрывают все — весомая прибавка идет и в колхозную копилку, и в семейный бюджет фермеров. Довольны и потребители: на овощных ярмарках витаминная продукция дешевле рыночной.

НА СНИМКЕ: фермер Пангин Алимназаров. Фото И. ХОДЖАЕВА. (Фотохроника УзА).

### ПРАЗДНИК ЮНОСТИ, ДРУЖБЫ И ИСКУССТВА

В Узбекистане 1 июня открывается Детский фольклорно-этнографический фестиваль стран Центральной Азии, посвященный Международному дню защиты детей. Рассказать об этом празднике юности мы попросили начальника управления внешкольной и внеклассной работы Министерства народного образования республики, члена организационного комитета Марата ШАФИЕВА. Детский фольклорно-этнографический фестиваль стран Центральной Азии проводится в нашей стране с 1 по 3 июня. Согласно специальному распоряжению Кабинета Министров Республики Узбекистан, принятому 27 апреля нынешнего года в целях дальнейшего развития детского художественного творчества, укрепления культурных связей между нашими народами, а также в соответствии с договоренностью между министерствами народного образования Центральноазиатских республик. Такие же праздники устраивались раньше в Душанбе, Бишкеке, Ашгабате и Алматы. В нынешнем фестивале примут участие победители нашего республиканского конкурса «Санъат байрами». Каждая республика — участница представляет на фестиваль по тридцать юных дарований. Торжественное открытие фестиваля состоится в Дворце «Туркистон». Здесь в честь форума устроена

выставка всевозможных игрушек, моделей и поделок, выполненных кружками республиканских детских домов художественного и технического творчества. Участники фестиваля побывают на промышленных предприятиях Ташкента, в культурно-просветительских учреждениях, в местах детского отдыха, примут участие в интереснейших встречах и вечерах. В дни фестиваля в республиканском Дворце школьников организуют выставки детского творчества, где будут представлены лучшие образцы рисунков, картин, вышивок. Кроме того, в национальном парке имени Алишера Навои, в парке культуры и отдыха «Богирдам» силами школ нашей столицы и участников фестиваля будут проведены всевозможные зрелищные мероприятия, состоится гуляние. По инициативе хокимията города Ташкента, 2 июня в Центральном парке «Меҳр-жон» аттракционы будут открыты для детей бесплатно. Во время праздничных мероприятий представители Республики Каракалпакстан и областей Узбекистана продемонстрируют образцы национальной одежды и народного творчества, местные обычаи. Нет сомнения в том, что этот фестиваль приобретет важное значение в дальнейшем духовном сближении народов Центральной Азии, сохранении и развитии традиций. Муртазо КАРИМОВ, корр. УзА.

### В СБОРНИКЕ—АКТУАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Выпущен сборник «Узбекистан» вышел в свет. Сборник «Республика Узбекистан. Указы и постановления». Он включает нормативные акты и документы, принятые в стране во исполнение и развитие Указа Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова от 21 января нынешнего года — «О мерах по дальнейшему углублению экономических реформ, обеспечению защиты частной собственности и развитию предпринимательства». Опубликованные в сборнике документы — указы Президента, постановления и распоряжения правительства республики представ-

## С ЗАСЕДАНИЯ МЕЖВЕДОМСТВЕННОГО СОВЕТА ПО ЭКОНОМИЧЕСКОЙ РЕФОРМЕ, ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВУ И ИНОСТРАННЫМ ИНВЕСТИЦИЯМ ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

28 мая 1994 г. в г. Ташкенте состоялось второе заседание Межведомственного совета по экономической реформе, предпринимательству и иностранным инвестициям при Президенте Республики Узбекистан.

Вел заседание председатель Межведомственного совета, Президент Республики Узбекистан И. А. Каримов. На заседании рассмотрены следующие вопросы: 1. О ходе выполнения постановления правительства республики о дальнейшем углублении экономических реформ в сельском хозяйстве и развитии дехканских (фермерских) хозяйств. 2. Об ускорении формирования рынка ценных бумаг и организации деятельности фондовой биржи. По первому вопросу приняты следующие решения: 1. Отмечено, что руководители министерств и ведомств агропромышленного комплекса, Совет Министров Республики Каракалпакстан и областей Узбекистана продолжают недостаточную работу по осуществлению экономических преобразований в агропромышленном комплексе. Не отработан механизм управления сельским хозяйством, его структура по-прежнему остается неэффективной, не преодолены консерватизм, не меняется система оплаты труда применительно к условиям рыночных отношений. Требуется коренной пересмотр работы банковской системы, особенно Узагропромбанка, где распределение кредитов осуществляется на основе субъективных факторов, не обеспечивается своевременный и в полном объеме возврат выделенных ресурсов. Не изжиты случаи самовольного установления цен на закупку сельскохозяйственной продукции, нарушается принцип договорной основы, не обеспечивается свобода производителям продукции. 2. В целях изучения состояния экономических реформ в сельском хозяйстве, выработки практических рекомендаций по устранению недостатков и ускорению процессов преобразований на селе создана комиссия в составе: Джурабекова И. Х. — первого заместителя премьер-министра, председатель комиссии; Хамидова Б. С. — заместителя премьер-министра, министра финансов республики; Чжена В. А. — заместителя премьер-министра, председателя Госкомимущества; Мустафаева Б. М. — генерального прокурора республики; Мардиева А. М. — министра юстиции республики; Каюмова Н. К. — министра сельского хозяйства республики; Ахадова А. — председателя правления Узагропромбанка; Яхьяева Ш. Г. — председателя Узтелерадио; Якубова Н. — главного редактора газеты «Кишлок ханкирати». Председателя Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимов областей. 3. Поручить комиссии с учетом состоявшегося обсуждения в течение июня т. г. с выездом в Республику Каракалпакстан и области республики рассмотреть: ход экономических преобразований; формирование многоукладных форм хозяйствования на селе, упорядочение правовой базы их деятельности; систему закупок сельскохозяйственной продукции, организации деятельности производственных подразделений на основе договоров между производителями продукции, заготовителями и сферой услуг; разработать механизм активизации обращения народу с государственными ценными бумагами предприятий, имея в виду обеспечение условий их рентабельности, ликвидности, надежности и популярности; подготовить предложения по стимулированию спроса на облигации 12-процентного Государственного займа 1992 года на основе изменения условий его обращения и объема выплачиваемых процентов, имея в виду повышение степени надежности и привлекательности государственных займов; направить группу ведущих специалистов Министерства финансов, Министерства юстиции, Госкомимущества, коммерческих банков, а также работников Республиканской фондовой биржи на крупные фондовые биржи мира и инвестиционные фонды для прохождения краткосрочной стажировки. 4. Министерству юстиции систематизировать действующие законодательные и нормативные акты по регулированию рынка ценных бумаг, опубликовать и вести широкую разъяснительную работу по их содержанию.

работку проектов нормативных документов, регулирующих процесс формирования рынка ценных бумаг; использовать практику заключения ведущим консалтинговым фирмам важнейших нормативных документов, определяющих основные условия регулирования рынка ценных бумаг. 3. В целях интенсивного развития рынка ценных бумаг, его инфраструктуры, а также биржевой деятельности с ценными бумагами членами совета т. Хамидову Б. С. — заместителю премьер-министра, министру финансов Республики Узбекистан, т. Чжену В. А. — заместителю премьер-министра, председателю Госкомимущества: внести предложения в Кабинет Министров по созданию при Министерстве финансов Государственной комиссии по ценным бумагам и фондовой бирже, основным задачами которой являются бы разработка государственной стратегии, тактики развития и регулирования рынка ценных бумаг, контроль за деятельностью участников рынка ценных бумаг для обеспечения гарантий инвесторов-акционеров; разработать механизм активизации обращения народу с государственными ценными бумагами предприятий, имея в виду обеспечение условий их рентабельности, ликвидности, надежности и популярности; подготовить предложения по стимулированию спроса на облигации 12-процентного Государственного займа 1992 года на основе изменения условий его обращения и объема выплачиваемых процентов, имея в виду повышение степени надежности и привлекательности государственных займов; направить группу ведущих специалистов Министерства финансов, Министерства юстиции, Госкомимущества, коммерческих банков, а также работников Республиканской фондовой биржи на крупные фондовые биржи мира и инвестиционные фонды для прохождения краткосрочной стажировки. 4. Министерству юстиции систематизировать действующие законодательные и нормативные акты по регулированию рынка ценных бумаг, опубликовать и вести широкую разъяснительную работу по их содержанию.

### Узбекистан—Россия НА ПУТИ ДРУЖБЫ И СОТРУДНИЧЕСТВА

В посольстве Республики Узбекистан в Москве 30 мая состоялась пресс-конференция в связи с исполнением второй годовой подписания Договора об основах межгосударственных отношений, взаимной дружбы и сотрудничества между Республикой Узбекистан и Российской Федерацией. В ней принял участие представитель таких периодических изданий, как «Вечерняя Москва», «Независимая газета», «Россия», «Век», «Деловой мир», «Литературная газета», а также информационного агентства ИТАР—ТАСС, «Интерфакс», «Постфактум», корреспонденты радио и телевидения, иностранные журналисты. На интересующие журналистов вопросы отвечали заместитель премьер-министра Республики Узбекистан Б. Хамидов, депутат Верховного Совета Узбекистана, руководитель российского Центра подготовки космонавтов В. Дьяченко, Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Узбекистан в Российской Федерации Ю. Абдуллаев. В ходе недавнего официального визита главы нашей республики в Москву также был подписан ряд соглашений, направленных на расширение взаимовыгодного сотрудничества между нашими странами. В этих документах предусматривается сближение позиций двух государств в проведении ценообразовательной, налоговой, таможенной, валютной политики, а также недопущения двойного налогообложения собственности и доходов. Вниманию участников встречи был предложен телефильм об этом официальном визите, снятый телекомпанией Узбекистана. В течение всей пресс-конференции отчетливо чувствовался большой интерес журналистов к Узбекистану. Представители средств массовой информации дали высокую оценку осуществляемым в нашей республике экономическим реформам, устремленности граждан Узбекистана к мирному, созидательному труду, национальному согласию в стране. После встречи в честь гостей был дан большой концерт с участием мастеров искусств Узбекистана. (УзА).

**УЗБЕКИСТАН: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ**

ЗНАКОМСТВО С ПАРТНЕРАМИ

В Намангане побывала группа специалистов Европейского банка реконструкции и развития. Они, в частности, интересовались состоянием дел в сфере малого и среднего бизнеса. На встрече с предпринимателями Наманганской области представители банка рассказали о целях своего визита, об условиях сотрудничества и выделения кредитов. Гости побывали на совместном узбекско-канадском предприятии «Навруз», в частном фирмах «Ислам», «Анвар», в цехах производственного объединения нетканых материалов, на совместном узбекско-турецком предприятии «Турк атлас». Наманганские предприниматели представили ряд проектов, перспективных с их точки зрения, для взаимного сотрудничества с Евробанком.

**ВОЗМОЖНОСТИ РАСШИРИЛИСЬ**

Серийный выпуск агрегата для внесения минеральных удобрений освоили работники Шахриханского ремонтного завода системы «Усельхозагробромонта». Прежде эти механизмы приходилось закупать на валюту за пределами республики. Шахриханские умельцы сделали машину наполовину дешевле аналогов, производимых на предприятиях стран СНГ. Кроме того, она приспособлена и для севы колосовых на больших площадях. В нынешнем году ремонтники намерены выпустить 500 агрегатов, а в дальнейшем собирать по полторы тысячи механизмов в год.

Многое изменилось на заводе с пуском здесь крупного литейного цеха. Только с начала нынешнего года освоено производство 122 видов запасных частей для сельхозтехники, а также запорной арматуры, продолжается выпуск водных насосов. Ныне предприятие выполняет заказы сельчан и ремонтных предприятий Узбекистана, Кыргызстана и Таджикистана.

**ДЕЙСТВУЕТ ВОДОЛЕЧЕБНИЦА**

Не только таблетками будут лечить теперь больных в Наманганской областной многопрофильной больнице. Первым пациентом принял окривившийся здесь новый бальнеологический центр. Он располагает собственным источником целебной минеральной воды, который обладает отличными лечебными свойствами и может успешно применяться при заболеваниях желудка и двенадцатых путей. Помимо водолечебного отделения, в новом трехэтажном корпусе есть бассейн и кинозал.

Одновременно с корпусом бальнеологической больницы наманганские строители сдали еще один объект здравоохранения. На одном из жилых массивов областного центра «Оромгох» открылся санаторий-профилакторий областного кооператива «Мисомолторг». Здесь одновременно могут получать терапевтическое и профилактическое лечение 50 человек. Здравница оборудована новейшей диагностической и лечебной аппаратурой. (УзА).

**СБОРНИК: КАДРЫ ДЛЯ БАНКОВ**

Центральный банк Республики Узбекистан провел в Ургече семинар-совещание. Его участники обсудили и определили задачи по подбору, расстановке и воспитанию кадров, вытекающие из выступления Президента на XV сессии Верховного Совета республики и постановления Кабинета Министров «О мерах по совершенствованию структуры управления и практической деятельности банковской системы республики».

Участники семинара ознакомились с опытом работы Хорезмского областного управления Центрального банка по подбору, расстановке и воспитанию кадров, а также с деятельностью колхоза имени Рузмета Мадинова по использованию банковских ресурсов.

**Ю. ТАДЖИБАЕВ**, зам. начальника управления по работе с персоналом Узцентрбанка.





Турнир на Кубок Президента
Скажем Диме: «Браво!»

Теннисист из Ташкента Дмитрий Томашевич стал автором самой громкой в истории тенниса сенсации...

Наш земляк занимает 944-е место в рейтинге ассоциации теннисистов-профессионалов. И за Кубок Президента он сражается благодаря правилу АТП...

Теннис «ЭТО ПРОСТО ФАНТАСТИКА!»

Четыре финала, из них три — победных! Таков итог выступления ташкентского динамовца Олега Огородова...

Главный судья серии Морис Кан из Израиля, к которому я обратился за день до завершения турнира «Мастер»...

Действительно фантастика! Особенно если учесть, что еще в декабре прошлого года фамилия Олега вовсе не было в компьютерных списках...

Формула четвертого тура такова: среди 24 допущенных в «Мастер» участников восемь сильнейших в первом круге отдыхают. На их

борьбы. Но у нашего спортсмена, оказалось, были свои планы на игру. Он действовал решительно и точно...

В концовке Томашевич позволил себе даже поиграть за «мертвыми» мячами — так много сил и нервной энергии сохранил наш спортсмен в этой напряженной и ответственной встрече.

Итак, Дмитрий Томашевич вышел во второй круг соревнований. Его гонорар составит как минимум 2.150 долларов. Если кого-то удивляет частое упоминание призовых сумм — оно не прав. Спортсмены — профессионалы отправляются в дальние воюки ради заработка.

Но, конечно, не одними деньгами измеряются будни и праздники спортивной жизни. Видели бы вы счастливого и гордого победителя! И как приветствовали Томашевича трибуны теннисного стадиона. Победа узбекистанского теннисиста, безусловно, отдельной строкой будет вписана в летопись ташкентских турниров.

Примерно в это же время на соседнем корте наш Т. Ганиев сражался с И. Ножами. У гостя из Венгрии не особенно высокий рейтинг — 245-й. Но Тимур ведь пока даже не входит в рейтинг-лист АТП. Ташкентец сражался изо всех сил, но его хватило только на первую партию, а потом сил не хватило — 4:6, 0:6.

В. ПАКОВ, наш корр.

Но в эти решающие тай-брейковые моменты Огородов оказался на высоте. Он включал мощнейшую подачу, успеваел к укороченным мячам, классно гасил сечи и побеждал — 7:6, 7:6.

А в финале Олега уже в третий раз (тоже ведь признак стабильности!) поджидает Геральд Манлд, прошедший англичанина Гари Хендерсона, португальца Васко Гонзалеса и чеха Яна Кодеша.

Приняли многочисленные болельщики Огородова. А он скал зубы и — отобрал у Вайнцирля его подачу, а с ней и казавшийся таким близким выигрыш сета 6:6 — тай-брейк. И немецкий теннисист дрогнул. Сначала после затяжного розыгрыша мяча пробил в аут, а затем совершил двойную ошибку на подаче. Отыграться Огородову уже не позволили...

Во втором сете Вайнцирль продолжил свою тактику изматывания соперника длинными розыгрышами каждого очка. При этом спорт вроде бы не с теннисистом, входе сетки, а с наиболее ярким его болельщиком. Сыграл удачно — и эдаким летушню бросит взгляд на трибуну, а то еще и жестом «прокомментирует» свою игру. Одним словом, вновь достигал сет до «пенальти».

С. ДАНИЛОВ, наш общ. корр.

НАШ ДОМ — АЗИЯ

Во время проведения Дней Казахстана в Узбекистане наш корреспондент встретился с членом делегации дружественной республики, редактором казахского издания международной газеты «Азия» М. МУКАТАЕВЫМ.

— Молдахан Абдикеримович, газета «Азия», издаваемая в Алматы, хорошо знакома жителям Узбекистана — у нас ее можно купить во всех киосках — и весьма популярна. Как вам удается поддерживать интерес к своему изданию такой обширной читательской аудитории?

— С самого начала газета была ориентирована на широкий круг читателей. Освещая события и процессы, происходящие в независимых республиках Центральной Азии, мы стремимся стать мостом между Востоком и Западом, связать информационными нитями наш регион со всеми странами ближнего и дальнего зарубежья.

Газета выходит раз в неделю тиражом 56 тысяч экземпляров и распространяется не только в Центральноазиатских, но и во всех республиках бывшего Союза, включая Прибалтику и Закавказье. Кроме того, нашу газету читают в Монголии, Китае, Турции, Иране, Германии — доставка осуществляется через посольства Казахстана в этих странах.

В Узбекистане я бываю довольно часто и каждый раз убеждаюсь, что республика уверенно идет избраным курсом реформ и открытий контактов с миром. Одна поездка из прошлых лет запомнилась особо. Два года назад, когда было обнародовано решение правительства Узбекистана о праздновании 70-летнего юбилея Шарафа Рашидова, я с радостью и облегчением воспринял это как акт политической реабилитации выдающегося государственного деятеля.

Приехав в Ташкент, встретился с вдовой Шарафа Рашидовича и опубликовал большую статью, в которой высказал свои мысли о судьбе и делах этого человека, о том, как легко рождаются ярлыки типа «шарафшидовщина», но правда жизни требует других оценок.

Промедление Дней Казахстана в Узбекистане — это одновременно и праздник, и творческий обмен, и деловое общение. Было много интересных встреч. Очень благодарен Узбекскому телевидению за предоставленное время в эфире, это еще раз подтверждает, какой интерес проявляет в нашей республике и международной газете «Азия».

Все мы делаем сегодня одно дело — налаживаем нашу жизнь, приближаем более светлые времена. Будем жить по-соседски, в мире и согласии, помогая друг другу на этом пути.

Беседу провела И. КОГАЯ, наш корр.

Центр международных связей «ХАМАР» Союза художников Узбекистана и фирма «ТОМПОСГРУПП» /Греция/ приглашают жителей и гостей столицы Узбекистана, коммисантов и предпринимателей на выставку-продажу «ТОВАРЫ ГРЕЦИИ».

Высокое качество и европейский стандарт! Одежда, обувь, продукты питания, спиртные напитки, сигареты, парфюмерия и косметика, медицинское оборудование, медикаменты, изделия из текстиля, саноборудование, отделочные материалы, услуги по туризму в Греции и др.

Розничная продажа за СКВ и заключение договоров на оптовую поставку. Выставка-продажа открыта с 4 по 12 июня с.г. в выставочном зале центра международных связей «ХАМАР» по адресу: г.Ташкент пр. Ш. Рашидова, 40 с 10.00 до 18.00 без выходных. Телефоны для справок: 56-53-46, 56-51-46, 41-79-33. Трамвай: 1, 3, 13 ост. «ЦУМ», 4, 5, 7, 8, 28 ост. «Гостиница Ташкент». Автобус: 1, 38, 51, 58, 57, 67 ост. «ЦУМ» ст. метро «Проект Космонавтов». Входные билеты продаются в кассе ЦМС «ХАМАР»

Внимание руководителей!

Предприятие «Узбексвязстрой» принимает отходы меди и кабельной продукции по договорным ценам. Форма оплаты - по перечислению или чеком немедленно. С предложениями обращаться по телефонам: 33-35-33, 33-44-12. Адрес: 700000 г. Ташкент, ул. Амира Темура, 24.

ВНИМАНИЮ ТАШКЕНТЦЕВ И ГОСТЕЙ СТОЛИЦЫ! ПАКИСТАНСКАЯ ФИРМА «ОРИЕНТ-ТРЕЙДЭС» ПРИГЛАШАЕТ ВАС НА ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ ПАКИСТАНСКИХ ТОВАРОВ, которая будет проходить со 2 по 9 июня в «Детском мире» (ул. Первомайская). Часы работы с 9 до 17.00.

ВАШЕ ЖЕЛАНИЕ МОЖЕТ СТАТЬ РЕАЛЬНОСТЬЮ, И МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ В ЭТОМ!

Летом 1994 года разыгрывается лотерея «DV-1», в которой будет разыграно 55.000 ГРИН КАРД ДЛЯ ГРАЖДАН, ПРОЖИВАЮЩИХ В СНГ

(право легального проживания в США для вас и вашей семьи). У нас вы можете получить самую обширную информацию о лотерее, заполнить анкеты, которые выслаются в Государственный департамент США. Для этого необходимо предоставить аттестат о среднем образовании или диплом о профессиональном образовании.

Опытные адвокаты вместе со специалистами фирмы помогут вам правильно заполнить анкеты, доставить до адресата и зарегистрироваться в качестве участника лотереи.

Документы принимаются с 2 по 23 июня. Результаты лотерей будут известны в октябре 1994 г.

По всем вопросам обращайтесь в страховую компанию «РИЗИКО» по адресу: 3-й Жуковский туп., 19, остановка «Школа Успенского», телефон 33-92-02.

Каждый тысячный клиент «РИЗИКО», заполнивший анкету, получит приз — 7.000.000 сум-купонов.

Совместное предприятие «НАРГИС-2» извещает о том, что оно 24 мая 1994 года зарегистрировано Министерством финансов Республики Узбекистан и под № 1089 внесено в Реестр совместных предприятий, расположенных на территории Республики Узбекистан, с участием узбекских и иностранных юридических лиц и граждан.

Совместное предприятие расположено по адресу: Республика Узбекистан, Андижанская область, г. Кургантепа, ул. Авазматова, 2.

Дочернее предприятие «ШАШ» извещает о том, что оно 23 мая 1994 года зарегистрировано Министерством финансов Республики Узбекистан и под № ИП-75 внесено в Реестр иностранных предприятий, расположенных на территории Республики Узбекистан, с участием иностранных юридических лиц и граждан.

Дочернее предприятие расположено по адресу: Республика Узбекистан, 700123, г. Ташкент, ул. Уста Ширин, 116.

Совместное предприятие «ШАЗЕБ» извещает о том, что оно 25 мая 1994 года зарегистрировано Министерством финансов Республики Узбекистан и под № 1000 внесено в Реестр совместных предприятий, расположенных на территории Республики Узбекистан, с участием узбекских и иностранных юридических лиц и граждан.

Совместное предприятие расположено по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Хамзы, 2.

Демурный редактор В. ЗИМЕНКО, дежурный О. ХАБЕНКО.

UZBEKSUGURTA-HOWDEN-LIHOU TASHKENT FOR ALL YOUR BUSINESS & DOMESTIC INSURANCE NEEDS IN CENTRAL ASIA AVIATION-FREIGHT-GENERAL & NON MARINE CONTACT TASHKENT TEL: 3712-76-91-28, FAX: 3712-76-99-87 LONDON 071-623-5500, FAX: 071-621-5111 In conjunction with Alexander Howden Reinsurance Brokers Limited London UK, Alexander & Alexander USA.

УЧРЕДИТЕЛИ: Президиум Верховного Совета Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛҚ СЎЗИ

Импортерная обувь и одежда оптом и в розницу! КАЧЕСТВО И КОМФОРТ! Более 70 моделей и цветов. Отпуск со склада в Ташкенте. Оплата в СКВ перечислением или наличными. Специальная система скидок до 45%! Предъявив это объявление в нашем магазине, Вы получите 15% скидки на любую сумму покупки. Наш адрес: г. Ташкент, ул. Усмана Носыра, 144 /бывш. ул. Ш. Руставели/ Телефон: 50-18-14.

Дочернее предприятие «Барин - Тизкарет» закупает следующие товары за безналичный расчет: 1. Хлопчатобумажная пряжа N 34 /1,2/ и N 54 /1,2/. 2. Бязь. 3. Шкуры овечьи сухосолёные. Телефоны: 41-00-72, 41-01-72.